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Το Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων κράτησε την υπόσχεσή του προς την Ένωση Γεωργικών Παραγωγών στη
Βουλγαρία (ΕΓΠΒ) και δημοσίευσε τις Ονοματολογίες με τους κωδικούς για τη δήλωση γεωργικών καλλιεργειών
για την Καμπάνια 2015, καθώς και τις καλλιέργειες στο πλαίσιο των σχημάτων συζευγμένης υποστήριξης.

Η αλλαγή στις ονοματολογίες είναι απαραίτητη για να πληρούνται οι απαιτήσεις του Κανονισμού
της ΕΕ για τις άμεσες πληρωμές, δηλαδή: «Οι χειμερινές και οι ανοιξιάτικες καλλιέργειες
θεωρούνται ως διαφορετικές καλλιέργειες, ακόμα κι αν ανήκουν στο ίδιο γένος.» Σε αυτή την
κατάσταση, οι περισσότεροι αγρότες συναντούν δυσκολίες κατά τον υπολογισμό του αριθμού και
των μεριδίων των καλλιεργειών για τους σκοπούς της νέας απαίτησης «πράσινης»
διαφοροποίησης. Είναι σημαντικό κάθε παραγωγός να είναι καλά εξοικειωμένος με τους κωδικούς,
ώστε να μπορεί να δηλώνει σωστά τις εκτάσεις με τη συγκεκριμένη καλλιέργεια που καλλιεργεί. Η
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Ένωση Γεωργικών Παραγωγών στη Βουλγαρία πιστεύει ότι οι αγρότες θα πρέπει να είναι
εξοικειωμένοι εκ των προτέρων με τα διαφορετικά σχήματα πριν αρχίσουν να οριοθετούν τις
εκτάσεις τους για την Καμπάνια 2015.

Η ομάδα της ΕΓΠΒ παρέχει ένα συγκεκριμένο παράδειγμα με την καλλιέργεια μπιζέλι, το οποίο
δείχνει πολύ ξεκάθαρα πού και πώς μπορεί να προκύψει σύγχυση κατά την υποβολή των
εγγράφων για τη δήλωση γεωργικών καλλιεργειών.

Τα μπιζέλια από την ομάδα «δημητριακά» με κωδικό 112041 (μπιζέλι για κόκκο – χειμερινό) και
112042 (μπιζέλι για κόκκο – ανοιξιάτικο) μπορούν να δηλωθούν για την εκπλήρωση της
«πράσινης» υποχρέωσης για 5% ΕΦΕ (αζωτοσυλλεκτική καλλιέργεια) και ταυτόχρονα μπορούν να
δηλωθούν στο πλαίσιο του σχήματος συζευγμένης υποστήριξης για πρωτεϊνούχες καλλιέργειες,
χωρίς την απαίτηση απόδειξης ελάχιστης απόδοσης. Ωστόσο, τα μπιζέλια από την ομάδα
«φρέσκα λαχανικά» με κωδικό 141100 (πράσινα μπιζέλια) μπορούν επίσης να δηλωθούν για 5%
ΕΦΕ (αζωτοσυλλεκτική καλλιέργεια), αλλά το σχήμα συζευγμένης υποστήριξης τώρα είναι για
λαχανικά (κάτω από το οποίο είναι υποχρεωτική η απόδειξη ελάχιστης απόδοσης με έγγραφο για
εμπορία) και με αυτόν τον κωδικό δεν μπορεί να αιτηθεί το σχήμα συζευγμένης υποστήριξης για
πρωτεϊνούχες καλλιέργειες.

Η νέα ονοματολογία είναι διαθέσιμη για τα ενδιαφερόμενα μέρη στον ιστότοπο του Υπουργείου
Γεωργίας και Τροφίμων:
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